

На презентации документального фильма

Известно, что в марте 2020 года Президент Шавкат Мирзиёев встретился с представителями науки и искусства на Аллее литераторов в Ташкенте, и поставил ряд задач по изучению творческого наследия писателей и поэтов, воспитанию подрастающего поколения в духе их творчества. К ним относится создание музея для изучения произведений писателей, создание документального фильма.



В результате встречи по поручению Администрации Республики Узбекистан высшие учебные заведения были привлечены к изучению, популяризации произведений писателей и поэтов. Абдулла Арипов был прикреплен к нашему институту. Это большая честь и огромная ответственность.



За последние полтора года в институте были организованы и проведены ряд мероприятий, посвященных Абдулле Арипову. В нашем институте открыт Молодежный парк имени Абдуллы Арипова. Создан музей Абдуллы Арипова. На Аллее литераторов с участием профессорско-преподавательского состава и студентов было организовано около 150 мероприятий. Снят документальный фильм о жизни и творчестве поэта.



Сегодня во дворце института состоялась премьера фильма. Фильм создан талантливым режиссером Фуркатом Усмановым и оператором Давронбеком в сотрудничестве со студией SPECTR.



В мероприятии приняли участие жена поэта Ханифа опа и дочь Шоирахон, а также члены Союза писателей Узбекистана и работники телевидения. Документальный фильм снимали в Ташкенте и Карши, а также в селе Некоз Касанского района, где родился и вырос писатель.



Пресс-служба ТИИМСХ